




## CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Rada města na svém posledním jednání doporučila Zastupitelstvu města Klášterce nad Ohří schválit rozpočet na rok 2018 v celkovém objemu příjmů 239.990,4 tis. Kč a celkovém objemu výdajů 238.140,4 tis. Kč. Stejně usnesení přijal i finanční výbor.

 Radní města zadali zakázku na výstavbu parkourového hřiště firmě hřiště.cz, s.r.o. Parkourové hřiště vyrostě na jaře příštího roku místo stávajícího basketbalového hřiště za Žitnou ulicí. Firma hřiště.cz, s.r.o. nabídla nejatraktivnější řešení v rámci stanoveného rozpočtu a navrhla uspořádání hřiště dle představ místních mladých parkouristů, se kterými byla výstavba hřiště konzultována.

 Radní se také zabývali rozdělením finančních prostředků v rámci dotačního programu na podporu činnosti v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit, zejména dětí a mládeže, na rok 2018. Schválili patnácti subjektům dotace v celkové výši 394 tis. Kč. Dotace nad 50 tis. Kč řeší zastupitelstvo, rada proto doporučila schválit finanční prostředky na činnost v příštím roce dalším sedmi příjemcům v celkovém objemu téměř 4 mil. Kč.

\* **vždy první pondělí v měsíci, tentokrát 4. 12., můžete od 15 do 17 hodin využít hodiny pro veřejnost u starosty - bez objednání**

\* **vždy první pondělí v měsíci se také koná online chat se starostou na facebooku města, a to od 17 hodin**

\* **ve čtvrtek 7. 12. se od 15 hodin v kulturním domě uskuteční zasedání zastupitelstva města, program najdete [ZDE](#)**

\* **v pondělí 11. 12. se od 17 hodin uskuteční druhé veřejné setkání s obyvateli ulic Boženy Němcové a Husova a prezentace dopravního řešení lokality po zpracování připomínek z prvního setkání**



Městu Klášterci nad Ohří se dostalo velkého uznání u Ministerstva vnitra ČR. Získalo titul Přívětivý úřad,

skončilo dokonce

na 1. místě

v Ústeckém kraji  
a na 2. místě

v celé republice. Velmi

si ocenění vážíme, ministerstvo ocenilo pilotní projekt participativního rozpočtu

Společně pro Klášterec a soubor nástrojů,

který používáme ke komunikaci s veřejností,

obě aktivity jsou navíc publikovány v brožurě ministerstva jako příklad dobré praxe. Více [ZDE](#).

## UŽ MÁTE NOVOU BROŽURU O HRADECH?

V turistickém infocentru je za 20 Kč k dispozici zcela nová brožura, která na 32 stranách podrobně popisuje historii a současnost hradů v okolí našeho města. A to nejen těch, co známe všichni, ale i dávno zaniklých. Víte, co je donjon? Jak vypadal Šumburk? A jaká legenda se váže k Lestkovu?

**TIP**

## Advent

Již 3. 12. nás čeká 1. adventní neděle, která se váže k tradiční akci Rozsvícení vánočního stromu na kláštereckém náměstí. V galerii Kryt budou opět přístupné tvůrčí dílny pro děti, pokřtí se kalendář. Celý program [ZDE](#).

**Od pátku 1. prosince 2017 (00:01 hodin)  
až do pátku 15. prosince 2017 (23:59 hodin)**

# HLASUJTE ZDE

**v rámci Společně pro Klášterec.**

**Které 4 projekty město zrealizuje?**

